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Ο σχεδόν διπλασιασμός των αμοιβών τους και η παραγγελία των δύο 
θωρακισμένων αυτοκινήτων αποφασίσθηκαν εν μέσω της χρηματιστηριακής 
κατρακύλας της μετοχής της ΕΤΕ, η οποία τους τελευταίους δύο μήνες έχει 
χάσει 1 δισ. ευρώ από τη χρηματιστηριακή της αξία!
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1 δισ. ευρώ
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Του ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΚΟΝΤΗ

Μ
ετά το σκάνδαλο της παραγγελίας 
των δύο καινούργιων θωρακισµέ-
νων αυτοκινήτων από τον πρόεδρο 

της Εθνικής Τράπεζας Κώστα Μιχαηλίδη και 
τον διευθύνοντα σύµβουλο Παύλο Μυλωνά, 
η Realnews αποκαλύπτει τη νέα πρόκληση του 
ηγετικού διδύµου της τράπεζας. Στη συνεδρία-
ση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 18ης Ιου-
λίου 2018 υπό την προεδρία του Κ. Μιχαηλί-
δη, όταν και ανέλαβε επισήµως καθήκοντα δι-
ευθύνοντος συµβούλου ο Π. Μυλωνάς, έσπευ-
σαν να προτείνουν και να αποφασίσουν τον 
σχεδόν διπλασιασµό των αµοιβών τους, κα-
θώς και όλων των µελών του ∆.Σ. Προφανώς 
δεν θεώρησαν ικανοποιητικές για τα δεδοµέ-
να τους τις ετήσιες αποδοχές που, σύµφωνα 
µε παράγοντες της τραπεζικής αγοράς, ελάµ-
βαναν η πρώην πρόεδρος της Εθνικής Λούκα 
Κατσέλη, ύψους 114.000 ευρώ, ο πρώην διευ-
θύνων σύµβουλος Λεωνίδας Φραγκιαδάκης, 
ύψους 136.000 ευρώ, το µέλος του συµβου-
λίου και υψηλόβαθµο στέλεχος ∆ηµήτρης ∆η-
µόπουλος, που ελάµβανε 136.000 ευρώ, αλ-
λά και τα 135.000 ευρώ που έπαιρνε ο ίδιος ο 
Π. Μυλωνάς πριν γίνει διευθύνων σύµβουλος. 

Η προκλητική απόφαση, που ελήφθη πίσω 
από κλειστές πόρτες, δεν σταµάτησε µόνο στον 
σχεδόν διπλασιασµό των αµοιβών τους, αλλά 
αποφάσισαν να αυξήσουν κατά 10% και τις 
αµοιβές που λαµβάνουν υψηλόβαθµα στελέ-
χη της τράπεζας! Οι αποφάσεις αυτές έλαβαν 
και επίσηµη «βούλα» στη Γενική Συνέλευση 
των µετόχων της τράπεζας, η οποία πραγµα-
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τοποιήθηκε µία εβδοµάδα αργότερα, στις 26 Ιουλίου 2018. 
Μάλιστα, αποτελούσε το όγδοο κατά σειρά θέµα στην ατζέ-
ντα της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης. Στο σηµείο αυτό αξίζει 
να υπογραµµιστεί ότι βασικός µέτοχος της Εθνικής Τράπε-
ζας είναι το ελληνικό ∆ηµόσιο, το οποίο ελέγχει -µέσω του 
Ταµείου Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας- το 40,39% των 
µετοχών της, καθώς η τράπεζα ανακεφαλαιοποιήθηκε από 
τα δάνεια των µνηµονίων, τα οποία πληρώνουν οι Ελληνες 
φορολογούµενοι. 

«Λόµπινγκ» πριν εκλεγεί
∆ιόλου τυχαία, οι αυξήσεις που έδωσαν στον εαυτό τους, 
στα άλλα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και το επιπλέ-
ον 10% στους µισθούς υψηλόβαθµων στελεχών της τράπε-
ζας αποφασίστηκαν µε την ευλογία του Κ. Μιχαηλίδη, άµα 
τη αναλήψει των καθηκόντων του διευθύνοντος συµβούλου 
από τον Π. Μυλωνά. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι παρα-
σκηνιακά ο Π. Μυλωνάς καθ’ όλο το διάστηµα που διεκδι-
κούσε τη θέση του CEO της τράπεζας, πίεσε προς αυτή την 
κατεύθυνση και έκανε «λόµπινγκ» στα υψηλόβαθµα στελέ-
χη και στα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου όσον αφορά 
την πρόθεσή του να προχωρήσει σε αυξήσεις των αµοιβών 

τους! Σύµφωνα µε τις ίδιες πληροφορίες, κα-
τά τις συναντήσεις µαζί τους, τους έκλεινε το 
µάτι, αφήνοντας να εννοηθεί πως, όταν ανα-
λάβει επίσηµα διευθύνων σύµβουλος, θα κο-
µίσει και «δώρα».

Αγνόησαν τους συνταξιούχους
Ο σχεδόν διπλασιασµός των αµοιβών τους και 
η παραγγελία των δύο θωρακισµένων αυτοκι-
νήτων, µε τα οποία θα µετακινούνται ο πρόε-
δρος της τράπεζας Κ. Μιχαηλίδης και ο διευ-
θύνων σύµβουλος Π. Μυλωνάς αποφασίσθη-
καν εν µέσω της χρηµατιστηριακής κατρακύ-
λας της µετοχής της ΕΤΕ, η οποία τους τελευ-
ταίους δύο µήνες έχει χάσει 1 δισ. ευρώ από 
τη χρηµατιστηριακή της αξία! Και σαν να µην 
έφτανε η χρηµατιστηριακή κατρακύλα, το ηγε-
τικό δίδυµο της τράπεζας, ενώ σχεδόν διπλα-
σίασε τους µισθούς του, καθώς και των άλλων 
µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, την ίδια 
στιγµή δεν λύνει το πρόβληµα των 16.000 
συνταξιούχων της Εθνικής, οι οποίοι δεν µπο-
ρούν να λάβουν την επικουρική τους σύντα-
ξη, καθώς η τράπεζα διέκοψε το 2017 τη χρη-
µατοδότηση του Λογαριασµού Επικούρησης 
Προσωπικού Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος 
και έκτοτε δεν έχει βρεθεί λύση. Το εντυπωσι-
ακό, δε, της υπόθεσης είναι ότι στη Γενική Συ-
νέλευση της 26ης Ιουλίου, η οποία έγινε σε κε-
ντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας, δεν επετράπη 
η είσοδος στους συνταξιούχους που διαµαρ-
τύρονταν στο πεζοδρόµιο της Πανεπιστηµίου 
έξω από το ξενοδοχείο υπό το άγρυπνο βλέµ-
µα των ΜΑΤ. Την ίδια στιγµή, εντός του ξενο-
δοχείου οι µέτοχοι έδιναν το «πράσινο φως» 
στους κ. Μιχαηλίδη και Μυλωνά να προχωρή-
σουν στην αύξηση των µισθών τους! 

Η ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ της Realnews της προηγούμενης Κυ-
ριακής για την παραγγελία των δύο θωρακισμένων αυτο-
κινήτων τύπου jeep BΜW συνολικής αξίας 638.000 ευρώ 
(319.000 ευρώ έκαστο) προκάλεσε, σύμφωνα με ασφαλείς 
πληροφορίες, την αντίδραση κορυφαίου υπουργού της κυ-
βέρνησης, ο οποίος εξέφρασε στην ηγεσία της Εθνικής 
Τράπεζας την ενόχλησή του, ρωτώντας τη γιατί δεν μαται-

ώνει την παραγγελία. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, από την πλευρά της Εθνικής υποστή-
ριξαν ότι έχει ήδη δοθεί προκαταβολή για την αγορά των δύο οχημάτων.
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Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ της Εθνικής Τράπεζας Κώστας 
Μιχαηλίδης (αριστερά) και ο διευθύνων 

σύμβουλός της Παύλος Μυλωνάς (δεξιά)


